

écs. máj. 28. Zsófia főhercegnő alküzdelmek után ma reggel 3 óráig halt.

Elismerés.

Érték szivesen bizonyítjuk, hogy a K. asszony sorsjáték kezelésénél...

Debreczen május 20-án 1872. évi. A napot a napot a napot.

Ünnepek. Kapros Sándorné m. k. ver mik.

Ünnepek. K. S. esküvőjelölés: DLÁH KÁROLY.

S. skolezsi

szabadság. karatulg bantalmazó. szellelletl értesíttek. a legszebb virágzás. a telek kielégítési is.

szabadság

szabadság. szabadság. szabadság. szabadság. szabadság.

szabadság

szabadság. szabadság. szabadság. szabadság. szabadság.

szabadság

szabadság. szabadság. szabadság. szabadság. szabadság.

szabadság

szabadság. szabadság. szabadság. szabadság. szabadság.

szabadság

szabadság. szabadság. szabadság. szabadság. szabadság.

Elfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. ...

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötásbás petisörért 5 kr. ...

A kormánypart befolyása a választásokra az ellenzékkel szemben.

○) Bár nem lehet tagadni, hogy alkotmányos szempontból azon kormány is a nemzeti képviselőtöbbségé...

Azonban nagyon sok függ a kormány tekintélyére és általában becserére nézve attól, hogy a kormány mily eszközökkel szerezte meg magának a többséget?

Mert a valódi nemzeti képviselőtöbbség a valódi képviselői kormánynak tulajdonképen a mesterkedetlenül, szabadon nyilvánkozott-nemzeti akarat kitöltésének kell lenni.

Ahol a nemzet akarata, s az ország közvéleménye mesterkéltségekkel állítottatik elő: ott nagyon indokolt azon tevélység, hogy a képviselőtöbbség a valódi képviselői kormányt nem lehet hű és igaz kifejezése.

A lélekvizsgáló és a történetek lelkenek kutatója figyelemre méltatja a belső indokokat és rugókat is, melyek a képviselői kormány megalakulására s fenntartására befolyást gyakoroltak.

S ha a kormány alakulása és fenntartása körül erőszakos események, vagy a közvélemény meghamisítása révén irányzatok működtek közre erős tényezőkkül: bizonyosan kimondja ítéletét a szigorú bírálat, kimondja kárthatóztat szavát az események logikája, miszerint a mesterkéltségek, s erőszakkal fenntartott épület erős rázkódás közbejöttével össze fog omlani; mivel alapja rossz földre fektetett, mely a nehéz falakat s a nagy tetőzet meg nem bírhatja.

Ez általános felfogás után vizsgáljuk meg röviden, hogy csupán az országgyűlés beállításától lefelől rövid idő óta mily eszközökkel hozott mozgásba a kormánypart, s általában mily erővel rendelkezik az országgyűlési képviselőválasztásokra vonatkozólag.

Jól tudjuk, hogy a Ludoviceum, vagy honvédségi képzőintézetnek rendeltetése a honvédség felállítására volt, nem a kormány, hogy lássa az országgyűlési képviselőválasztásokra, tehát azért nem a kormány, hogy lássa az országgyűlési képviselőválasztásokra, tehát azért nem a kormány, hogy lássa az országgyűlési képviselőválasztásokra...

Azután következett a királyi ügyészségnek adott azon jogbizonyítvány, hogy a választó gyűlésekbe beavatkozhatassanak, vagyis hogy az ellenzék működését elenyészlyozzák a kormánypart érdekében.

Majd a főispánok hatalmaztatás fel, még oly városokban is, ahol a törvényhatósági rendezés keresztül sincs vite, tehát a hol a főispáni teendő a szervezési munkálatok körén kívül nem is érvényesíthetők. — a főispánok hatalmaztatás fel arra, hogy a választásokra vonatkozó műveletek körül nem enged-

delmeskedő tisztviselőket elmozdítások. Nagyon tisztába vagyunk afféle, hogy a királyi ügyészség és főispánok ilyeszerű ellenőrzése nem másért találtatott ki, mint azért, hogy az ellenzék eljárását megnehezítsék megfogólják.

Azután jött a királyi köriratnak az árvis miatt károsult vidékekre kiterjesztése. Ez sem egyébrt történt, mint azért, hogy a királyi tény mellett sütkéző kormány ő felsége háta megett hivatkozott gyűlésen a maga pártjának.

Következett ezután az ígéretek bőségszavára. Ebben többi közt pompásan kicizomázva diszelgett azon kecsesgatók látás, hogy a kormány a jövőországyűlésen a honvédséget tüzéséggel s műszaki csapatokkal látandja el.

Ezt sem tette, sőt nem is ígérte a kormány az ellenzék többibeli sürgétsére; hanem jónak látta, a törvényhozás kapuin kívül szólania a nemzethez kecsesgató szavakkal.

Hogy mindez nem egyéb, mint a borzásti mód a kormánypart érdekében: fölösleges volna bizonygatni. E mellett a hivatalnok legioja áll háta megett és milliók vannak rendelkezésre az ország pénztárában.

Ha ezek dacára mégis egész erőfeszítésre van szükség, hogy a kormány fenntartsa a többséget; Ha az ellenzék mindamellett is folyvást terjeszkedik, erősödik; — holott az alkotmányosság, a szabadság és a hazaszeretet legyvereinél egyébrt nem rendelkezhetik a hatalom ellenében.

Nemde rájövünk arra, amit ezekünk élén általában érintettünk, hogy az ily kormány mesterkéltségekkel tartja meg magát? S nemde biztos a kijelentés, hogy a mesterkéltségekkel tartja meg magát? Tehát fel, előre!

Az ellenzék folytassa a harcát rendületlenül! A diadal csak idő kérdése!

— A baloldali országos végrehajtó bizottság ismétve ajánlja a baloldali pártvezetőknek a többször hirdetett ripartokat. Csakozsly Lajos „Komoly szó a választókhoz” című ripartjából, mely már eddig több mint 30,000 példányban kelt el, újabb román és szerb fordítások is jelentek meg a példányokint 10 kr. a végrehajtó bizottságnál (váci-utca 1. sz.) utavégté mellett is megrendelhetők. Ugyanitt kapható még újabb „Jókat Mór programbeszéde: „Ha az ellenzék többségre jut. E példány ára 5 kr. A baloldali országos végrehajtó bizottság.

— A delegáció — bécsi lapok szerint — szept. 16-ra hivatnék össze. Korán volna még ekkor.

— Akadt gazdója. Emelítettük régebben, hogy Vácotól Cserkelye István telkes gorda a vesztetgetés czélból egy jobboldali által nála hagyott 100 ft. visszavételeire nyíltan felhívta az ismeretlen „jóltevőt”. Az illgyletűbb ragaszkodván a világiakhoz, csakugyan megjelent s elszönyöködve lártak, hogy az alattomos lelkévalásló a város egyik tisztelt(?) férfia Galik Ki hisz, hogy ez a szerencsétlen ember a szászokat saját zsebéből dobálná ki?

— Új kir. város. Karánsebes határvizdéli örzisztvisi község — királyi városá emellettett.

Ezen köztös meggyőződésémmel fogva helyesen kellett volna megfontolnom, hogy a baloldali pártvezetőknek a többször hirdetett ripartokat. Csakozsly Lajos „Komoly szó a választókhoz” című ripartjából, mely már eddig több mint 30,000 példányban kelt el, újabb román és szerb fordítások is jelentek meg a példányokint 10 kr. a végrehajtó bizottságnál (váci-utca 1. sz.) utavégté mellett is megrendelhetők. Ugyanitt kapható még újabb „Jókat Mór programbeszéde: „Ha az ellenzék többségre jut. E példány ára 5 kr. A baloldali országos végrehajtó bizottság.

— A delegáció — bécsi lapok szerint — szept. 16-ra hivatnék össze. Korán volna még ekkor.

— Akadt gazdója. Emelítettük régebben, hogy Vácotól Cserkelye István telkes gorda a vesztetgetés czélból egy jobboldali által nála hagyott 100 ft. visszavételeire nyíltan felhívta az ismeretlen „jóltevőt”. Az illgyletűbb ragaszkodván a világiakhoz, csakugyan megjelent s elszönyöködve lártak, hogy az alattomos lelkévalásló a város egyik tisztelt(?) férfia Galik Ki hisz, hogy ez a szerencsétlen ember a szászokat saját zsebéből dobálná ki?

— Új kir. város. Karánsebes határvizdéli örzisztvisi község — királyi városá emellettett.

Ezen köztös meggyőződésémmel fogva helyesen kellett volna megfontolnom, hogy a baloldali pártvezetőknek a többször hirdetett ripartokat. Csakozsly Lajos „Komoly szó a választókhoz” című ripartjából, mely már eddig több mint 30,000 példányban kelt el, újabb román és szerb fordítások is jelentek meg a példányokint 10 kr. a végrehajtó bizottságnál (váci-utca 1. sz.) utavégté mellett is megrendelhetők. Ugyanitt kapható még újabb „Jókat Mór programbeszéde: „Ha az ellenzék többségre jut. E példány ára 5 kr. A baloldali országos végrehajtó bizottság.

— A delegáció — bécsi lapok szerint — szept. 16-ra hivatnék össze. Korán volna még ekkor.

— Akadt gazdója. Emelítettük régebben, hogy Vácotól Cserkelye István telkes gorda a vesztetgetés czélból egy jobboldali által nála hagyott 100 ft. visszavételeire nyíltan felhívta az ismeretlen „jóltevőt”. Az illgyletűbb ragaszkodván a világiakhoz, csakugyan megjelent s elszönyöködve lártak, hogy az alattomos lelkévalásló a város egyik tisztelt(?) férfia Galik Ki hisz, hogy ez a szerencsétlen ember a szászokat saját zsebéből dobálná ki?

— Új kir. város. Karánsebes határvizdéli örzisztvisi község — királyi városá emellettett.

Egy szemtanu így ír a vésről: „Tiszoloz város lakosságának egy évig mincs kegyere s lakoság 3/4 része, ha a jó emberek könyörül szive meg nem esik megtek, botot vehet kezébe és mehet köldüni. Már most is leirhatatlan a nyomor. A min. s megbeniott szorgalom évszázadok keresett fáradsáttal dolgozott, azt 3/4 óráig tartó jégverés tökéletesen tönkre tette. Míg a jég kárpótlótelten morajjal zuhogott, az egész 3/4 óra alatt éjszakai sötétség volt. Truktolás nagyságu jég hullott folytonosan, közte oly darabok, s mikből egy ót terályt folyton nyomott. Nemcsak a vetések mentek tönkre, hanem a termő talaj maga is nagybőrra le van mozva vidékünk meredek hegyeiről, mik most mőzra köpár oldalakkal bálnak az égre, mely őket oly irzórtatón megverte. A házak úgy megvanak rongálva, mintha agyugolyókál lötétek volna össze; s mely házaknak esőrep zindelye volt, csak a szarufák váza maradt meg, s ceo-róp maga lepatogott, az ablakok ki vannak törölve, a fákon nem hogy gyümölcs, hanem hogy lomb, de még ág is alig maradt. A gabona, krumpli, takarmány, mind-mind tönkre ment; s hol el nem verte a jég, leomsta az árvíz.”

A környöletnek szívü emberbarátokhoz fordul e szegény nép segélyért. Egy város népének létele forog kérdésben. Nagy a veszély. Siessünk a segítségel. Az adományok Tiszoloz város községéhez, vagy ugyaneoda ifj. Kuchta Daniélnak küldendők. Ki hamar ad, kétszer ad. Fel nememes sziviek! Mentüsk meg egy város lakoságának életét!

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

A városi szervezési munkálatok tegnap küldettek fel ismet a belügyminisztériumhoz, s az ez ügyben kinevezett küldöttség pedig ma delben ment el a fővárosba.

